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Ο Δήμαρχος Αμπελοκήπων – Μενεμένης κος Λάζαρος Κυρίζογλου θέτει σε δημόσια 

διαβούλευση από την Πέμπτη 24 Απριλίου έως την Πέμπτη 15 Μαΐου 2025 το κείμενο του 

Στρατηγικού Σχεδιασμού του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου για την περίοδο 2024 

- 2028. Το κείμενο του Στρατηγικού Σχεδιασμού συντάχθηκε σύμφωνα με την ισχύουσα 

νομοθεσία (Π.Δ. 89/29-09-2011 που τροποποιεί το υπ΄ αριθ. Π.Δ. 185/12-09-2007,               

Ν. 4555/2017, Υπουργική Απόφαση 41179/04-11-2014) και έχει εγκριθεί με την υπ΄ αριθ.  

85/ 23-04-2025 απόφαση, από το Δημοτικό Συμβούλιο. 

Το κείμενο (5 τεύχη)  αφορά στην Α΄ Φάση του Επιχειρησιακού Προγράμματος, όπου αναλύεται 

ο Στρατηγικός Σχεδιασμός του Δήμου Αμπελοκήπων - Μενεμένης. Με βάση τις κατευθύνσεις 

και τους άξονες προτεραιότητας του Στρατηγικού Σχεδιασμού και τις προτάσεις που θα 

κατατεθούν στη διαδικασία της διαβούλευσης θα συνταχθεί και θα εγκριθεί στη συνέχεια, η Β΄ 

Φάση του Επιχειρησιακού Σχεδιασμού. 

Στη Β’ Φάση προβλέπεται να περιληφθούν όλες οι απαραίτητες δράσεις (έργα, ενέργειες και 

λειτουργίες) σε όλους τους τομείς που δραστηριοποιείται και έχει αρμοδιότητες η δημοτική 

αρχή. Ειδικότερα οι τομείς ανάπτυξης και λειτουργίας του δήμου κατατάσσονται στους τομείς: 

Χωροταξικός Σχεδιασμός, Υποδομές, Ύδρευση – Αποχέτευση, Περιβάλλον, Παιδεία, Κοινωνική 

Πρόνοια, Πολιτισμός, Αθλητισμός, Τοπική Ανάπτυξη και Επιχειρηματικότητα, Καινοτομία, 

Τουρισμός, Εσωτερική λειτουργία του δήμου, Εξυπηρέτηση του Πολίτη. 

Η συμμετοχή της τοπικής κοινωνίας (πολίτες, συμβούλια δημοτικών κοινοτήτων, ενώσεις 

πολιτών, τοπικοί κοινωνικοί και οικονομικοί φορείς της ευρύτερης περιοχής του δήμου) είναι 

ουσιαστική στη διαμόρφωση του αναπτυξιακού σχεδιασμού του Δήμου. 

Προτάσεις, παρατηρήσεις και σχόλια μπορούν να αποστέλλονται κατά τη χρονική διάρκεια της 

διαβούλευσης: 

i) Ταχυδρομικά, στη δ/νση Δήμος Αμπελοκήπων – Μενεμένης, Πατρ. Γρηγορίου Ε΄12,  

    τ.κ. 56123, Αμπελόκηποι, Θεσ/νίκη 

ii) Ηλεκτρονικά, στην ηλεκτρονική διεύθυνση anaptyxi@ampelokipi-menemeni.gr 

iii) Ιδιοχείρως στη γραμματεία του δημάρχου στην ανωτέρω διεύθυνση το αργότερο μέχρι την  

     Πέμπτη 15 Μαΐου.  

Ο Δήμαρχος Αμπελοκήπων – Μενεμένης 

 

Λάζαρος Κυρίζογλου 

mailto:anaptyxi@ampelokipi-menemeni.gr

